Nasz znak: PHPZ/CW/.285. 12020 Bytom, 4992 2020 1.

Wykonawcy uczestniczacy

W postepowaniu

dotyczy: postepowania nr PRZ2/2320 na kompleksowe $wiadczenie ustug ochrony oséb i mienia
dla potrzeb WEGLOKOKS KRAJ Spoétka z 0. 0. KWK , Bobrek - Piekary” w podziale na dwa
zadania

Dziatajgc zgodnie z Regulaminem udzielania zamoéwien w WEGLOKOKS KRAJ Sp. z 0.0. § 21 ust. 2,
315 Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcow i dokonuje modyfikacji tre$ci Specyfikacii
Istotnych Warunkow Zamowienia:

Pytanie 1: czy w przypadku skfadania oferty na 1 z zadan wystarczy aby opinia bankowa lub zdolnosé
kredytowa byta w wysokosci spetniajacej warunki dla tego zadania- czyli np. sktadamy oferte na zadanie 1
to sytuacja finansowa jest na poziomie 2 000 000,00;

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z czescig V. ust. 2 SIWZ w przypadku sktadania oferty
na jedno zadanie sytuacja finansowa dotyczy tylko tego zadania.

Pytanie 2: czy w przypadku gdy wykonawcy jest Konsorcjum firm, kazdy z cztonkéw konsorcjum musi
spetni¢ warunek sytuacji finansowej z osobna czy tez mozna sumowac warto$é opinii bankowej lub
wystarczy ze lider konsorcjum spetnia warunki samodzielnie, to samo dotyczy decyzji KWP na posiadanie
broni na okaziciela- czy kazdy z czionkéw musi si¢ wykazac posiadaniem decyzji czy wystarczy zeby lider
ja posiadat.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z czescig VIIl. ust. 5 SIWZ , Wykonawcey wspolnie
ubiegajacy sie o udzielenie zamowienia muszg wykazac, ze warunki dotyczace wiedzy i doswiadczenia,
potencjatu technicznego, 0séb zdolnych do wykonania zamdwienia lub zdolnosci finansowych spetniajg
gcznie ina ta okolicznosé zatgczy¢ odpowiednie dokumenty (jesli sg wymagane). Jezeli jeden
z Wykonawcow spetnia okreslone przez Zamawiajgcego warunki mozna przediozyc¢ tylko dokumenty jego
dotyczace.

Pytanie 3: W zatgczniku nr 1 — Opisie przedmiotu zamoéwienia Zadanie 1 - pkt 2 Zamawiajgcy zawart
zapis:

,<Zamawiajgcy, majac na wzgledzie charakter i przedmiot zamdwienia (zatrudniania oséb skierowanych do
realizacji zamowienia na podstawie umowy o prace) wymaga, aby czynnosci wskazane w SIWZ sktadajace
si¢ na przedmiot realizacji umowy objete niniejszym postepowaniem wykonywane byly przez osoby
zatrudnione przez Wykonawce na podstawie umowy o praceg w petnym wymiarze czasu pracy w ilosci
stanowigce] co najmniej 70% ogdinej liczby zatrudnionych, $wiadczacych ustugi w ramach realizacji
niniejszego zamoéwienia”

Czy w ramach wskazanych 30%, jako zastepstwa urlopowo-chorobowe - Zamawiajgcy wyraza zgode na
zatrudnienie pracownikow na umowy cywilno-prawne?

Odpowiedz: W ramach wskazanych 30% Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zatrudnienia pracownikow
na umowy cywilno-prawne.
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Pytanie 4: W opisie przedmiotu zamoéwienia dla czesci 1-Wyposazenie jest wyszczegélniony pies — 2 szt.
Prosimy o informacije czy pies jako $rodek przymusu bezposredniego jest ujety w Planie Ochrony? Firma
ochrony moze wykorzystaé jedynie psa stuzbowego jako $rodka przymusu bezposredniego, jednak
wymaga on stosownego przeszkolenia oraz uprawnionego opiekuna psa - przewodnika psa stuzbowego.

Jesli wymieniony pies nie ma charakteru $rodka przymusu bezposredniego - prosimy o potwierdzenie, ze
psy sa/beda wiasnoscig Zamawiajgcego i Wykonawca bgdzie ponosit jedynie koszty szczepien i karmy.

Odpowiedz: W opisie przedmiotu zaméwienia dla zadania nr 1 wyszczegolnione psy sg ujete w Planie
Ochrony jako $rodek przymusu bezposredniego. Psy sa wtasnoscig Wykonawcy i to na nim spoczywa
dopetnienie wszelkich formalnosci zwigzanych z posiadaniem, wykorzystaniem psa stuzbowego jako
srodka przymusu bezpoéredniego.

Pytanie 5: W zatgczniku nr 1 — Opisie przedmiotu zaméwienia Zadanie 1 pkt 4 Zamawiajacy zawart zapis

Zapewnienie Zamawiajgcemu w ramach umowy nieodpfatnie:
b) transportowanie i konwojowanie wartosci pienieznych oznakowanym samochodem wykonawcy

Czy konwojowanie, o ktérym mowa powyzej bedzie realizowane poprzez pracownikow ze skiadu ochrony
obiektowej?

Jesli nie, prosze o informacje ile razy i do ilu jednostek obliczeniowych, realizowane sg konwoje
miesigcznie oraz podanie ilosci km jednej trasy konwoju.

Odpowiedz: Ustuga wskazana powyzej bedzie realizowane poprzez pracownikéw ze skiadu ochrony
obiektowej.

d) wyposazenie stuzby ochrony w oznakowany pojazd stuzbowy z podwyzszonym podwoziem
oraz utrzymywanie go w sprawnosci,

Prosimy o podanie éredniej miesiecznej ilosci kilometrow jakie wykonuje pojazd?
Odpowiedz: Pojazd wykonuje przy realizacji zadan stuzbowych do 500 kilometrow miesiecznie.

e} wyposazenie zajmowanych pomieszczer socjalnych i posterunkéw oraz dbanie o utrzymanie
ich nalezytego stanu technicznego,

Prosimy o wskazanie jakie wyposazenie pomieszczen ma ujg¢ w kalkulacji Wykonawca.

Prosimy o wskazanie czy Zamawiajacy udostepni bezptatnie dla pracownikéw ochrony szafki socjalne na
ubrania?

Prosimy o odpowied? czy Zamawiajacy na kazdym posterunku udostepni sanitariaty (WC)?

Odpowiedz: \Wyposazenie posterunkow i pomieszczen socjalnych jest wiasnoscia Wykonawcy. Obecna
firma ochrony posiada biurka szt. 10, krzesta szt 1 4, szafki ubraniowe dla kazdego zatrudnionego
pracownika. Zamawiajacy nie udostepnia bezptatnie szafek ubraniowych. Nie na wszystkich posterunkach
zamawiajgcy udostepnia WC. Obecny wykonawca korzysta z 4 kabin typu Toi - Toi, ktdre sam wynajmuje.

Pytanie 6: Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé realizacji ustugi dla Zadania 1 przez osoby
posiadajgce orzeczenie o niepetnosprawnosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga posiadania niezbednych uprawnien do wykonania przedmiotu
zamowienia i w zapisach SIWZ nie wykluczyt zatrudnienia osob posiadajacych orzeczenie
0 niepetnosprawnosci.
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Pytanie 7: We wzorze umowy w § 4 Zamawiajacy zawart zapisy dotyczgce waloryzacji. Prosimy
0 odpowiedz czy Zamawiajgcy przewiduje waloryzacje wynagrodzenia rowniez w przypadku zmiany zasad
gromadzenia i wysokosci wplat do pracowniczych planéw kapitatowych, o ktérych mowa w ustawie z dnia
4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych oraz zmiany stawki podatku od towarow i
ustug;

Odpowiedz: W § 4 umowy Zamawiajgcy zawart wszystkie okolicznosci dopuszczajgce zmiane wysokosci
wynagrodzenia.

Pytanie 8: W zwigzku z checig ztozenia oferty w ww. postepowaniu prosimy o wyjasnienia;

Prosze o potwierdzenie, iz dla czesci nr 2- Zamawiajgcy zastrzegt, ze o udzielenie zaméwienia moga
ubiegac sie tylko i wytgcznie wykonawcy spetniajgcy ponizsze:

,zakfadow pracy chronionej oraz Wykonawcow, ktorych dziatalnosc, lub dziatalnosé ich wyodrebnionych
organizacyjnie jednostek, ktore bedg realizowaly zamowienie, obejmuje spoteczng i zawodowg integracje
0s6b bedacych czionkami spotecznie marginalizowanych tj. osob niepetnosprawnych w rozumieniu ustawy
z dnia 27 sierpnia 1997r. o rehabilitacii zawodowej | spotecznej oraz zatrudnieniu os6b niepetnosprawnych
(Dz. U. z 2018 r. poz. 511 ze zm.). Minimalny wskaznik osob niepetnosprawnych w rozumieniu ustawy
z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i spotecznej oraz zatrudnieniu osab niepetnosprawnych
(Dz.U.z 2018 r. poz. 511 ze zm.), zatrudnionych przez zakiad pracy chronionej lub Wykonawcow albo ich
jednostki, nie moze by¢ mniejszy niz 30% — dotyczy zadania nr 2

Odpowiedz : Zamawiajacy zgodnie z czgscig V ust. 9 zawart powyzsze zastrzezenie dla zadania nr 2.

Pytanie 9: Zamawiajgcy zastrzegt, ze o udzielenie zaméwienia w zadaniu nr 2 mogg ubiegac sie - zakfady
pracy chronionej oraz Wykonawcy, ktorych dziatalno$é, lub dziatalnosé ich wyodrebnionych organizacyjnie
Jednostek, ktére beda realizowaty zamdwienie, obejmuje spofeczng i zawodowg integracje os6b bedacych
cztonkami spofecznie marginalizowanych tj. osob niepetnosprawnych w rozumieniu ustawy z dnia 27
sierpnia 1997r. o rehabilitacji zawodowej i spofecznef oraz zatrudnieniu 0séb niepetnosprawnych (Dz. U. z
2018 r. poz. 511 ze zm.). (...)

Prosze o potwierdzenie, iz w przypadku Konsorcjum wystarczajace bedzie ztozenie oéwiadczenia w tym
zakresie tylko przez jednego z czlonkow Konsorcjum np. przez Lidera Konsorcjum, ktéry bedzie udzielat
Panstwu odpisu na PFRON.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z czgscig VIl ust. 5 SIWZ , Wykonawcy wspolnie
ubiegajgcy sie o udzielenie zamowienia muszg wykazac, ze warunki dotyczace wiedzy | doswiadczenia,
potencjatu technicznego, oséb zdolnych do wykonania zamoéwienia lub zdolnosci finansowych spetniajg
tacznie ina tg okolicznosé zatgczyc odpowiednie dokumenty (jesli sg wymagane). Jezeli jeden
z Wykonawcow spetnia okreslone przez Zamawiajacego warunki mozna przedtozy¢ tylko dokumenty jego
dotyczace.

Pytanie 10: W zwigzku z zapisem:

~“WWymagany termin ptatnosci wynosi 60 dni kalendarzowych od daty wptywu faktury do WEGLOKOKS
KRAJ Sp. z 0.0. wystawionej po wykonaniu przedmiotu zaméwienia w catosci lub w czesci, na podstawie
dokumentu potwierdzajacego nalezyte wykonanie przedmiotu zamowienia w catosci lub w czesci np.
protokotu odbioru przedmiotu zamowienia potwierdzonego przez WEGLOKOKS KRAJ Sp. z 0.0.”
Prosimy o zmiane ww. zapisu na nastepujacy:

~YWymagany termin ptatnosci wynosi 60 dni kalendarzowych od daty wystawienia faktury do WEGLOKOKS
KRAJ Sp. z 0.0. (...)"

Nasz wniosek spowodowany jest wymogiem ustawowym - aby zaproponowac Panstwu odpis na PFRON,
jestesmy zobowigzaniu do wystawiania faktury, na ktérej bedzie podana data ptatnosci.

Odpowiedz : Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie 11: Zamawiajacy zastrzega sobie prawo przeprowadzenia licytacji ustnej i negocjacji zgodnie
Z postanowieniami Regulaminu w celu uzyskania oferty ostatecznej. Prosze o informacje czy Wykonawca
moze po ztozeniu oferty zmieni¢ deklarowany poziom odpisu na PFRON na wyzszy np. podczas licytaciji,
negocjacii.

Odpowiedz: Wykonawca moze po ztozeniu oferty zmieni¢ deklarowany poziom odpisu na PFRON na
wyzszy podczas licytacii.

Pytanie 12: Zamawiajgcy w formularzu ofertowym w zadaniu nr 2 daje mozliwosé wykazania wysokosci
procentowej ulgi we wptatach na PFRON. Czy w sytuacji realizacji ustugi ochrony przez Konsorcjum firm
Zamawiajgcy wyrazi zgode na wystawienie przez Konsorcjum dwoch faktur dla jednej ustugi?

Lider konsorcjum wystawi jedng fakture na okreslong czes¢ realizowane] ustugi, cztonek konsorcjum
wystawi drugg fakture na pozostata cze$é ustugi. W takiej sytuacji jeden z czlonkow konsorcjum, ktory jest
uprawniony do udzielania ulgi we wptatach na PFRON bedzie mogt zaproponowac Panstwu w ofercie
maksymalny procent ulgi dla danej czesci. Powyzsze rozwigzanie spowodowane jest wymogami
stawianymi w ustawie o rehabilitacji oséb niepefnosprawnych, a mianowicie konsorcjum nie jest
uprawnione do udzielania ulgi, podmiotem uprawnionym do ich udzielania jest pracodawca zatrudniajgcy
co najmniej 30 % oso6b niepetnosprawnych zaliczonych do znacznego stopnia niepetnosprawnosci lub os6b
niewidomych, psychicznie chorych lub uposledzonych umystowo lub oséb z catosciowymi zaburzeniami
rozwojowymi lub epilepsja - zaliczanych do umiarkowanego stopnia niepetnosprawnosci. Ponadto
przychody brane pod uwage przy wyliczaniu ulgi muszg by¢ przychodami ze sprzedazy wiasnych ustug lub
wiasnej produkgji. Tak, wiec jezeli podmiot uprawniony do udzielania ulgi dziata w ramach konsorcjum to
moze udzieli¢ ulgi tylko w odniesieniu do sprzedazy wiasnej produkgji lub wiasnych ustug, stad tez w celu
prawidtowego udzielenia ulgi we wptatach na PFRON niezbgdna jest mozliwosé podziatu przychodu za
ninigjszg ustuge i wystawienia dwoch faktur.

W zwigzku z powyzszym prosimy o umozliwienie wypetnienie formularza ofertowego, tak aby wykonawca,
dziatajgcy w ramach Konsorcjum okreslit jaka czes¢ zamoéwienia realizuje podmiot uprawniony do
udzielenia ulgi we wplatach na PFRON, a co za tym idzie z jakiej czesci zaméwienia moze zostaé udzielona
ulga we wptatach na PFRON.

Odpowiedz : Zamawiajacy oczekuje Jednej faktury za wykonanie catego zadania.

Pytanie 13: W zwigzku z odpisem na PFRON prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy dopuszcza
zmniejszenie ulgi badZz zaprzestania udzielania ulgi, w przypadku zmian przepiséw prawnych, ktére
skutkowac moga zmiang warunkéw udzielania odpiséw na PFRON.

Odpowiedz : Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 14: Dotyczy sposobu wypetnienia formularza ofertowego dla zadania nr 2- prosimy
o potwierdzenie, iz Wykonawca moze zaproponowac rézny inng wysokos¢ procentowa odpisu na PFRON
dla pracownika kwalifikowanego, oraz inng wysoko$¢ procentowg odpisu na PFRON dla pracownika
ochrony (bez kwalifikacji). Pragniemy zauwazyc, iz w grupie pracownikow kwalifikowanych nie mamy do
czynienia z zatrudnieniem pracownikow posiadajgcymi orzeczenie o niepelnosprawnosci, ktorych
zatrudnienie daje mozliwos¢ udzielenia odpisu na PFRON.

Odpowiedz : Zamawiajacy w Zatgcznika nr 2 w tabeli dotyczacej sposobu wypelnienia formularza
ofertowego dla zadania nr 2 okreslit miejsce wykazania wysokosci procentowej ulgi na PFRON dla
pracownika kwalifikowanego iosobno dla pracownika ochrony.

Pytanie 15: Prosimy o informacje czy Zamawiajacy na wszystkich posterunkach zapewni Wykonawcy
wiasciwe warunki pracy jak: pomieszczenie wartownicze, WC, biezagcg wode. Czy zamawiajacy zapewni
podstawowe wyposazenie posterunkéw? Czy wykonawca, do ktéregos z posterunkéw ma zapewni¢ toi-
toi lub budke wartownicza? Prosimy o informacje dla obu zadan.
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Pytanie 16: Czy posterunki, pomieszczenia udostepnione Wykonawcy sg wyposazone w podstawowy
sprzet tj. biurka, szafki pracownicze, krzesta, stoly itp. i czy zostang one udostepnione Wykonawcy bez
dodatkowych kosztow? Prosimy o informacje dla obu zadan.

Czy posterunki, pomieszczenia udostepnione Wykonawcy sg wyposazone w podstawowy sprzet tj. biurka,
szafki pracownicze, krzesta, stoty itp. i czy zostang one udostepnione Wykonawcy bez dodatkowych
kosztow? Prosimy o informacje dla obu zadan.

Odpowiedz na pytanie 15 i 16: Wyposazenie posterunkéw i pomieszczen socjalnych jest wiasnoscig
Wykonawcy dotyczy zadania nr 1 i 2. Obecna firma ochrony posiada;

Zadanie nr 1: biurka szt. 10, krzesta szt. 14, szafki ubraniowe dla kazdego zatrudnionego pracownika.
Obecny wykonawca korzysta z 4 kabin typu Toi- Toi, ktore sam wynajmuie.

W dwoch pomieszezeniach nie ma biezacej wody.

Zadanie nr 2: biurka szt. 8, krzesta szt. 12, szafki ubraniowe dla kazdego zatrudnionego pracownika.
Obecny wykonawca korzysta z 3 kabin typu Toi- Toi, ktére sam wynajmuje, W trzech pomieszczeniach nie
ma biezacej wody.

Dla obydwu zadan Zamawiajacy zapewnia pomieszczenia wartownicze.

Pytanie 17: dot.. transportowania i konwojowania wartosci pienieznych

Prosimy o informacije:

Czy ustuga konwoju bedzie odbywata si¢ z pracownikiem Zamawiajgcego?

Jaki jest przewidziany czas 1 ustugi konwoju?

Czy Zamawiajacy dopuszcza zrealizowanie zadania konwojowania wartosci pienieznych przez
pracownika ochrony ze sktadu zmiany na obiekcie?

Prosze o udzielenie informacji, ile razy w miesigcu odbywa sie ustuga konwojowania wartosci pienieznych
oraz w jakiej odlegtosci od migjsca realizacji ustugi?

Jaka jest maksymalna wysoko$¢ konwojowanych wartosci pienieznych?

Odpowiedz : Ustuga wskazana powyzej bedzie realizowana poprzez pracownikéw ze skiadu ochrony
obiektowej, maksymalnie 2 razy w miesigcu w odlegtosci do 12 km. Wartosé konwojowanych wartosci
pienigznych wyniesie do 0,5 jednostki obliczeniowe;.

Pytanie 18: Czy w przypadku sktadania oferty przez Konsorcjum firm, z ktérych tylko jeden czionek
uprawniony jest do wystawiania ulg na PFRON istnieje mozliwos¢ odrebnego fakturowania SWojej czesci
zadania przez kazdego z konsorcjantow?

Odpowiedz : Zamawiajacy oczekuje jednej faktury za wykonanie catego zadania.

Pytanie 19: Jaka jest aktualnie sredniomiesieczna ilos¢ km przejezdzanych przez samochody bedgce na
wyposazeniu obu Ruchow?

Odpowiedz: Pojazd wykonuje przy realizacji zadar stuzbowych do 500 kilometréw miesiecznie na kazdym
z Ruchow.

Pytanie 20: Jaki aktualnie jest sredniomiesieczny koszt za wynajmowane pomieszczenie saocjalno-bytowe
wraz z mediami na Ruchu Piekary SI. ?

Odpowiedz: Sredniomiesieczny koszt za wynajmowane pomieszczenie socjalno-bytowe wraz z mediami
na Ruchu Piekary to obecnie okoto 970,00zt

Pytanie 21: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang systemu z trzyzmianowego po 8 godz. na
dwuzmianowy po 12 godz. lub dopusci mozliwosé systemu mieszanego 8-godzinego i 12-godzinnego?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane systemu z trzyzmianowego.
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Pytanie 22: Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé aby pracownicy ochrony, zatrudnieni u Wykonawcy,
ktorym jest Konsorcjum Firm, a ktérzy wyraza na to zgode, mogli po zakoriczeniu jednej zmiany rozpoczad
zmiane nastepna na innym posterunku?

Odpowiedz: Zamawiajgcy stoi na stanowisku, ze pracownik nie powinien przekracza¢ 8 roboczogodzin na
dobe.

Pytanie 23: W zwigzku z zapisem: .Zamawiajgcy, majac na wzgledzie charakter i przedmiot
zaméwienia (zatrudniania osob skierowanych do realizacji zamowienia na podstawie umowy o prace)
wymaga, aby czynnosci wskazane w SIWZ sktadajace sie na przedmiot realizacji umowy objete niniejszym
postepowaniem wykonywane byly przez osoby zatrudnione przez Wykonawce na podstawie umowy
0 pracg w pelnym wymiarze czasu pracy w ilosci stanowiacej co najmniej 70% ogolnej liczby
zatrudnionych, swiadczacych ustugi w ramach realizacji niniejszego zaméwienia’.

Prosze o potwierdzenie, iz Zamawiajacy wymaga realizacji ustugi przez skiad osobowy, gdzie 70%
pracownikow posiada umowy o prace w petnym wymiarze czasu pracy, a dla pozostatych pracownikdw nie
stawia takiego wymogu ( tj. nie ma wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o prace). Czy wykonawca
rozumie ww. zapis?

Odpowiedz: W ramach wskazanych 30% Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ zatrudnienia pracownikéw
na umowy cywilno-prawne.

Pytanie 24: W zwigzku z zapisem:

W przypadku, gdy Wykonawca jest konsorcjum firm Strony zgodnie ustalajg, ze wszelkie rozliczenia
z tytutu realizacji umowy, tak od strony wzajemnych naleznosci jak i zobowigzan odbywac sie beda
wylgcznie pomiedzy Zamawiajacym, a tj. liderem konsorcjum tj........................ Rozliczenia pomiedzy
czfonkami konsorcjum z tytutu realizacji umowy odbywac sie beda w ramach ich wewnetrznych uzgodnien,
bez udziatu Zamawiajacego a zapfata dokonana przez Zamawiajgcego na rzecz lidera konsorcjum
wyczerpuje roszczenia pozostafych cztonkéw konsorcjum z tytutu naleznego wynagrodzenia za realizacje
przedmiotu umowy.”

Wnosimy o mozliwos¢ fakturowania ustugi przez spotke niebedacy Liderem (podmiot zajmujgcy sie
rozliczeniem ustugi z zamawiajgcym zostanie wskazany w umowie konsorcjum).

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie 25: Prosimy o zawarcie w umowie, klauzuli, ktéra umozliwi obu stronom rozwigzania umowy za
wypowiedzeniem to jest ,Kazdej ze stron przystuguje prawo rozwigzania umowy z zachowaniem
3 miesigcznego okresu wypowiedzenia. Wypowiedzenie winno by¢ dokonane w formie pisemnej, pod
rygorem niewaznosci.”

W przypadku uméw diugoterminowych zawieranych na okres 2 - 4 lat w momencie zawierania umowy
strony nie sg w stanie przewidzie¢ wszystkich okolicznosci oraz czynnikow moggcych mie¢ negatywny
wplyw na wykonywanie zobowigzan umownych dla kazdej ze stron, jak rowniez w sposob kompleksowy
I wyczerpujgcy uregulowaé procedury postepowania w takich wypadkach. Wprowadzenie mozliwosci
rozwigzania umowy za wypowiedzeniem ma na celu stworzenie podstaw prawnych do zakonczenia
stosunku prawnego pomiedzy stronami, jezeli z okreslonych powodow nie sg one zainteresowane dalszym
kontynuowaniem wspétpracy na dotychczasowych warunkach. Majgc na wzgledzie dynamike zycia
gospodarczego, czyli pojawianie sie nowych technologii wykonywania zamowien, czy tez nowych srodkéw,
moze po kilku latach dojs¢ do sytuacji, gdy jedna ze stron w tym rowniez Zamawiajacy bedzie chciat
skorzystac z jednostronnego uprawnienia do zakonczenia umowy przed uptywem jej obowigzywania.

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 26: Biorac pod uwage okres realizacji zamdwienia — tj. 24 miesigce wnioskujemy o dodanie do
tresci wzoru umowy szczegdtowych postanowien waloryzacyjnych w brzmieniu:

WEGLOKOKS KRAI 5p. 2 0.0,

ul. Gen. Jerzeo Zietha, 41-940 Piekary Siaskie wiwviweglokoksirainl KWK BOBREK-PIEKARY Ruch Bobrek

T +48 32758 06 20 FiE 653-000-48-65, REGOK 270034633 Sqdd Refestrowy w Oliwitach, K75 CO0OARA5I8 41-905 Bytom L3718 000, F 327181 78)
DHAE3ZA 06 BDOO00012274 Kapital zakladowy 173 327 0000 PN . Konstytucii 75 bobrekplekary@weglokokskral p!



1. ,Niniejsza umowa ulegnie zmianie w zakresie naleznego wykonawcy wynagrodzenia, w przypadku

zmiany:

1) stawki podatku od towaréw i ustug,

2) wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace albo wysokosci minimalnej stawki godzinowej,
ustalonych na podstawie przepiséw ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002r. o minimalnym
wynagrodzeniu za prace.

3) zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokosci stawki
skiadki na ubezpieczenia spofeczne lub zdrowotne,

4) zasad gromadzenia i wysokosci wptat do pracowniczych planéw kapitatowych, o ktérych mowa
w ustawie z dnia 4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych,

- jezeli zmiany te beda miaty wptyw na koszty wykonania zamoéwienia przez wykonawce.

2. Kazda ze stron umowy, w przypadku zaistnienia zdarzer 0 jakich mowa w pkt. 1 w terminie 3 miesiecy

od dnia opublikowana przepiséw bedacych podstawg zmiany, moze zwrécié sie do drugiej strony

z pisemnym wnioskiem o przeprowadzenie negocjacji dotyczacych zawarcia porozumienia w sprawie

odpowiedniej zmiany wynagrodzenia. W przypadku zaistnienia zdarzen o jakich mowa w pkt. 1.4 kazda

ze stron moze, po dokonaniu wptat do pracowniczych planow kapitatowych za pierwszy miesigc
rozliczeniowy, zwrocic sie do drugiej strony z pisemnym wnioskiem o przeprowadzenie negocjacji
dotyczgcych zawarcia porozumienia w sprawie odpowiedniej zmiany wynagrodzenia.

3. Przez odpowiednig zmiane wynagrodzenia, o ktérej mowa w ust. 2, nalezy rozumiec:

a) zmiane stawki podatku od towarow i ustug,

b) sume wzrostu kosztow wykonawcy zamowienia wynikajgcych z podwyzszenia dotychczasowej kwoty
minimalnego wynagrodzenia, przystugujacego odpowiednio osobom biorgcym udziat w realizacji
czesci pozostatej do wykonania umowy w sprawie zamowienia,

C) sume wzrostu kosztow wykonawcy zamowienia wynikajacych z podwyzszenia dotychczasowej kwoty
minimalnej stawki godzinowej wynagrodzenia, przystugujacego odpowiednio osobom bioracym udziat
W realizacji czgsci pozostatej do wykonania umowy w sprawie zamowienia,

d) sume wzrostu kosztow wykonawcy zamdwienia oraz drugiej strony umowy o prace lub innej umowy
cywilnoprawnej {gczacej Wykonawce z osobg fizyczng nieprowadzacyg dziatalnosci gospodarczej,
wynikajacych z koniecznosci odprowadzenia dodatkowych skiadek od wynagrodzen osoéb
zatrudnionych na umowe o prace lub na podstawie innej umowy cywilnoprawnej zawarte] przez
Wykonawce z osobg fizyczng nieprowadzacy dziatalnosci gospodarczej, wynikajgcych z zmiany
zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniom zdrowotnym lub wysokosci stawki
na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne przystugujgcego odpowiednio biorgeym udziat w realizacji
czesci zamowienia pozostatej do wykonania, przy zatozeniu braku zmiany wynagrodzenia neto tych
0s0b,

e) sume wzrostu kosztow wykonawcy zamoéwienia z tytutu zatrudnienia oséb na podstawie umowy
0 prace lub innej umowy cywilnoprawnej oraz drugiej strony umowy o prace lub innej umowy
cywilnoprawnej {aczacej Wykonawce z osobg fizyczng nieprowadzacy dziatalnosci gospodarczej,
wynikajacych z koniecznosci odprowadzenia dodatkowych skiladek od wynagrodzen oséb
zatrudnionych na umowe o prace lub na podstawie innej umowy cywilnoprawnej, zwartej przez
Wykonawce z osobg fizyczna nieprowadzacy dziatalnosci gospodarczej, wynikajgcych z zmiany
zasad gromadzenia i wysokosci wplat do pracowniczych planéw kapitatowych, o ktérych mowa
w ustawie z dnia 4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych, przystugujacego
odpowiednio biorgcym udziat w realizacji cze$ci zamowienia pozostatej do wykonania, przy zatozeniu
braku zmiany wynagrodzenia neto tych osab.

Zmiana wynagrodzenia wykonawcy o jakie] mowa w ustepie 1 -3 niniejszego paragrafu dokonuje sie
w zakresie wynagrodzenia naleznego wykonawcy, poczynajac od dnia wejscia w Zycie przepisow
prawa bedgcych podstawa zmiany:

a) wysokosci podatku od towaréw i ustug,

b) wysokosci kwoty minimalnego wynagrodzenia,

c) wysokosci kwoty minimalnej stawki godzinowej wynagrodzenia,

d) zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniom zdrowotnym,

€) wysokosci stawki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne,
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f) zasad gromadzenia i wysokosci wptat do pracowniczych planéw kapitatowych, o ktérych mowa w
ustawie z dnia 4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych.

5. W przypadku zmiany, o ktérej mowa w ustepie 4 lit ,a" niniejszego paragrafu, wartosé netto
wynagrodzenia Wykonawcy nie zmieni sie, a okreslona w umowie (aneksie) wartosé brutto
wynagrodzenia zostanie wyliczona na podstawie nowych przepisow.

6. W przypadku zmiany, o ktdrej mowa w ustepie 4 lit ,b-f' niniejszego paragrafu Wykonawca
przedstawia:

a) zamawiajgcemu kalkulacje wzrostu kosztéw wyliczenia odpowiedniej zmiany wynagrodzenia,

b) na wniosek zamawiajgcego, na potwierdzenie kalkulacji o ktérej mowa w ninigjszym punkcie lit. ,a”,
aktualne umowy o prace lub umowy cywilnoprawne zawarte z osobami biorgcymi udziat w realizacji
zamowienia,

€) na wniosek zamawiajgcego skierowany nie wczesniej niz w terminie 30 dni od daty wejscia w zycie
przepisow bedacych podstawg wprowadzenia zmiany o jakiej mowa w niniejszym punkcie lit. ,a”,
odpowiednio umowy o prace/ aneksy do umowy o prace badz umowy cywilnoprawne/ aneksy do
umow cywilnoprawnych - potwierdzajace odpowiednig zmiane wynagrodzenia.

7. Nie zawarcie w terminie nie diuzszym niz miesigac od dnia ztozenia wniosku, o ktérym mowa w ust. 2,
porozumienia w sprawie odpowiednie] zmiany wynagrodzenia, uprawnia kazdg ze stron do
rozwigzania umowy z zachowaniem dwumiesiecznego okresu wypowiedzenia. Rozwigzanie umowy
nie stanowi nienalezytego wykonania lub niewykonania umowy.

8.  Oswiadczenie o rozwiazaniu umowy z zachowaniem dwumiesiecznego okresu wypowiedzenia nalezy
ztozy¢ w terminie nie pozniej niz w ciagu 30 dni od dnia zakohczenia negocjacji. Przez zakorczenie
negocjacji strony rozumiejg nie osiagniecie przez strony porozumienia w zakresie przedmiotu
negocjacji w maksymalnym terminie 30 dni od daty wptyniecia wniosku, o ktérym mowa w ustepie 2,
do drugiej strony.

9. Zmiany o ktérych mowa wymagaja zawarcia aneksu/ porozumienia do umowy o zamdwienie.”

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 27: Wnosimy o obnizenie kar umownych w o 50 %.

Wskazujemy, iz obecne tak restrykcyjne uksztattowanie poziomu kar stanowi naruszenie art. 353 kc oraz
art. 484 par. 2 kc oraz art. 5 kc poprzez wykorzystanie pozycji dominujacej organizatora przetargu i razgce
uprzywilejowanie pozycji zamawiajgcego w stosunku do wykonawcy, wbrew zasadom wspoétzycia
spotecznego i wiasciwosci stosunku prawnego, polegajace na przyznaniu zamawiajgcemu kar umownych
Za naruszenia, ktore sg niezalezne od skali, okolicznosci | przyczyn uchybienia, wystepujg nawet
w przypadku, gdy po stronie zamawiajgcego nie powstanie zadna szkoda, co stanowi uprawnienie razgco
nieproporcjonalne i za daleko idace w stosunku do przestanek skorzystania z tego uprawnienia. Kary
umowne zastrzezone przez zamawiajgcego pozwalajg mu nie tylko na pokrycie ewentualnych szkad, ale
przede wszystkim na sfinansowanie znacznej czesci zamowienia przez wykonawce, prowadzaé¢ do
wzbogacenia zamawiajacego i zachwiania ekwiwalentnosci swiadczen w umowach o charakterze
wzajemnym,

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 28: prosze o uscislenie informagji zawartej w pkt V ppkt 9 dotyczgcej zaktadow pracy chronione;j.

Zakiad Pracy Chronionej musi zatrudnia¢ minimum 50% os6b niepetnosprawnych a nie 30 % jak zapisano
w w/w ppkt.

Wobec powyzszego Czy Zamawiajacemu chodzi o zakiad pracy, ktéry ma mozliwos¢ udzielania ulg na
PFRON czy tez o zakfad pracy, ktéry posiada status zakladu pracy chronionej ale nie koniecznie musi
udziela¢ ulg na PFRON?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie 29: W zwigzku z koniecznoscig zapewnienia urzadzenia pomiarowego do badania zawartosci
alkoholu, prosze o informacje, kto bedzie odpowiedzialny za przeprowadzenie badania alkomatem, skoro
te czynnosci mogg wykonywac jedynie funkcjonariusze organéw Policji.

Odpowiedz: Zgodnie z art. 17 ustawy o wychowaniu w trzezwosci i przeciwdziataniu alkoholizmowi
badanie przeprowadzenie bedzie przez uprawniony organ powotany do ochrony porzadku publicznego.

Pytanie 30: Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy wymaga dziatania grupy interwencyjnej.
Odpowiedz : Zamawiajacy nie wymaga dziatania grupy interwencyjnej.

Pytanie 31: Prosze o wyjasnienie, czy pies stuzbowy bedzie traktowany jako $rodek przymusu
bezposredniego.

Pytanie 32: Prosze o potwierdzenie, czy pies stuzbowy powinien posiadac odpowiednie przeszkolenie.
Pytanie 33: Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy posiada pomieszczenie przystosowane do
przechowywania psa stuzbowego.

Pytanie 34: Prosze o wyjasnienie, ktéra strona (Zamawiajacy, czy Wykonawca) bedzie odpowiedzialna
Za sprawowanie opieki nad psem - szczepienia, opieka weterynaryjna, wyzywienie?

Pytanie 35: Czy wskazana ilos¢ pséw zaktada rowniez ich zmianowo$é? Tzn. czy pies stuzbowy ma
przewidziany czas na odpoczynek?

Odpowiedz na pytanie 31 —35: W opisie przedmiotu zamowienia dla zadania nr 1 wyszczegollnione psy
s ujete w Planie Ochrony jako $rodek przymusu bezposredniego. Psy sa wiasnoscig Wykonawecy i to na
nim spoczywa dopetnienie wszelkich formalnosci zwigzanych z posiadaniem, wykorzystaniem psa
stuzbowego jako srodka przymusu bezposredniego. Wskazana ilosé pséw nie zaktada ich zmianowosci.
Psy majg przewidziany czas na odpoczynek.

Pytanie 36: prosze o zmiane terminu ptatnosci z 60 dni na 30 dni kalendarzowych od daty wplywu faktury
do Zamawiajgcego, poniewaz zgodnie z ustawg z dnia 08.03.2013 r. przedsiebiorstwo nasze nie spetnia
fgcznie warunkow . ktore kwalifikuja je jako duzego przedsiebiorcy tzn. nie osiggamy obrotow powyzej 50
min euro chociaz spetniamy warunek drugi czyli zatrudniamy powyzej 250 pracownikow. Dodatkowo
potencjalny partner konsorcjum z ktorym chcemy ziozy¢ wspolnie oferte nalezy do grupy mikro
przedsiebiorcow.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 37: W zwigzku z zapisem:

W przypadku, gdy Wykonawca bedzie speiniat wymogi okreslone w art.22 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia
1997 r. o rehabilitacji zawodowej i spotecznej oraz zatrudnianiu 0séb niepetnosprawnych (Dz.U. z 2019r.
poz. 1172 tj): dostarczy na adres: WEGLOKOKS KRAJ Sp. z 0.0. ul. Gen. J. Zigtka 13, 41-940 Piekary
Slgskie, niezwiocznie, nie pozniej niz w terminie do 7 dni od terminowej zapfaty faktury przez
Zamawiajgcego Informacje o kwocie obnizenia we wpfatach na PFRON”. Obnizenie we wpfatach na
PFRON nie moze by¢ nizsze niz ... % wartosci faktury netto przecietnie za ostatnie 6 miesigcy umowy pod
warunkiem terminowych zapfat faktur przez Zamawiajgcego. (dotyczy zadania nr 2y

Zwracamy sie z prosbg o zmiane niniejszego Zapisu poprzez dodanie do powyzszego zapisu
sformutowania koniecznego do zagwarantowania przez Wykonawce odpisu ulgi na PFRON, fj.:
~Zamawiajacy bedzie otrzymywat ulge na PFRON nie wezesnief niz po 20 dnia nastepnego miesigca
realizowanego kontraktu®

Odpowiedz: Zamawiajacy pedtrzymuje zapisy SIWZ.
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EGLOKOKS

Pytanie 38: Dotyczy sposobu wypetnienia formularza ofertowego dla zadania nr 2- wskazujemy, iz
w formularzu znajduje sie btad — w kolumnie ~wartos¢ ogdtem brutto w PLN” powinno by¢ nastepujace
dziatanie 9=7 + (5x8).

Pozostawienie formularza w takiej formie spowoduje btedne naliczenie podatku VAT (od wartosci netto po
znizce PFRON, a prawidlowo VAT powinien by¢ naliczony od wartosci netto przed znizkg PFRON).

Odpowiedz : Zamawiajacy modyfikuje tres¢ Zatgeznika nr 2 stanowigcego zatgcznik do niniejszego pisma.

PE&NOMOCNIK
Kopainis EGLOKOKS KRAJ Sp.
"nia Wegla Kamiennego _p; "
KiERownn DYREKTO 2 Piekany
— IEROWNIK RUCHU o
G RNICZEGO
_ Gomlczego Krzysz
Norzej Banags
WEGLOKOKS KRA Sp.2 0.0,
ul. Gen. Jerzege Zieths, 41-940 Fiekary laskie wiweglokeksirals! KWK BOBREK-PIEMARY Ruch Robrek
T +4832 76506 26 R 553-000-43-65, REGON 270034633 Sl Fefecrowy w Gllwicach, KRS 6000020512 41-905 Bytom T327181 000, 1 32 7181 780

DAABIZAM N 60-61 BDO000OI22F4 Kapitat saktadowy 173 327 (80,00 PLY ul, Konstytuci 76 bobrekpickary@weglokokskral p!



Nr sprawy PRZZ/2320 WEGLOKOKS KRAJ Sp. z 0. o.

Zatacznik Nr 2 do SIWZ
Nr sprawy PRZZ(2320

FORMULARZ OFERTOWY

Miejscowos$e ... Data, ...............

Wykonawca,

a w przypadku oferty Wykonawca sktadajacy oferte
wspdlnej wspélng — cztonek

Petnomocnik

Dane Wykonawcy

Peina nazwa
Wykonawcy/
Wykonawcow
sktadajgcych oferte
wspélna

Siedziba Wykonawcy
(adres):

Wtasciwy urzad
skarbowy

Status przedsiebiorcy
(Mikroprzedsiebiorca /
Maty przedsiebiorca /
Sredni przedsiebiorca/
Duzy przedsiebiorca)

Nr telefonu

Nr fax-u

Adres e-mail

NIP

Imie i nazwisko osoby
do kontaktu
W postepowaniu wraz
z nr telefonu

Do: WEGLOKOKS KRAJ Sp. z o.0.
KWK Bobrek - Piekary
ul. Gen. Jerzego Zietka,
41-940 Piekary Slaskie

W zwigzku z ogtoszeniem postepowania o udzielenie zamowienia w trybie przetargu nieograniczonego pn.:

Kompleksowe swiadczenie ustug ochrony oséb i mienia dla potrzeb WEGLOKOKS KRAJ Spétka
Z 0. 0. KWK ,,Bobrek-Piekary’ w podziale na zadania:

Zadanie nr 1 - Swiadczenie ustug ochrony oséb i mienia obszaréw, obiektéw i urzadzen
WEGLOKOKS KRAJ Sp. z 0. 0. KWK »Bobrek-Piekary” Ruch ,,Bobrek” przez
specjalistyczne uzbrojone formacje ochronne.

Zadanie nr 2 - Swiadczenie ustug ochrony oso6b i mienia dla potrzeb WEGLOKOKS KRAJ Sp.
Zz0.0. KWK ,,Bobrek-Piekary” Ruch »Piekary”
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Nr

sprawy PRZZ2/2320 WEGLOKOKS KRAJ Sp. z 0. o.

1. Oferujemy wykonanie przedmiotu zaméwienia zgodnie z wymaganiami okreslonymi przez Zamawiajgcego
w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia za cene:

Zadanie nr 1 - Swiadczenie ustug ochrony oséb i mienia obszaréw, obiektéw | urzadzen

WEGLOKOKS KRAJ Sp. z 0. 0. KWK .Bobrek-Piekary” Ruch , Bobrek” przez
specjalistyczne uzbrojone formacje ochronne.

[ Cena . Wartosé
i Przedmiot Sza(i:lltj)gléowa jednostkowa & zr:r:]tonsectto \SItAa_\va ka ogétem brutto
P- zamoéwienia netto w PLN | ©9 5 w PLN
rbg w PLN w %
1 2 3 4 5=3x4 6 7= 5+(5x6)
stawka netto za 1
godz. pracy
1| kwalifikowanego 227 760
pracownika
ochrony
stawka netto za 1
godz. pracy
2 pracownika L
ochrony
RAZEM ( poz. 1+ 2) X
|

Zadanie nr 2 - Swiadczenie usfug ochrony oséb i mienia dla potrzeb WEGLOKOKS KRAJ Sp.
z 0. 0. KWK, Bobrek-Piekary” Ruch »Piekary”

- Wiroha Wartosé Wartosé
Przedmiot | S2acunkowa Cena ogotem Znizka | og6tem netto | Stawka | ogétem
Lp.| S améwienia ilos¢ jednostkowa | "I . " PFRON |w PLN po VAT brutto
rbg netto w PLN w PLN w % |uwzglednieniu (w % w PLN
znizki PFRON
1 2 3 4 5=3x4 6 7 8 9=7
+(5x8)
stawka netto za
1 godz. pracy
1 | kwalifikowanego 130 752
pracownika
ochrony
stawka netto za
1 godz. pracy
_ pracownika o1 368
ochrony
RAZEM ( poz. 1+ 2) X X
Wykonawca sktadajgcy niniejszg oferte, a w przypadku oferty wspdinej kazdy Wykonawca skiadajgcy

oferte wspolnag o$wiadcza, ze:

———— e

1) podatem cene ofertowa oraz stawke jednostkowg, ktora zawiera wszystkie koszty, ktore bedg

2)

3)
4)

poniesione w celu nalezytego wykonania zamowienia,

akceptuje proponowany przez Zamawiajgcego termin  platnosci wynagrodzenia naleznego
na podstawie umowy, ktory wynosi 60 dni kalendarzowych od daty wplywu faktury do
WEGLOKOKS KRAJ Sp. z 0.0. wystawionej po wykonaniu przedmiotu zamowienia w catosci lub w
czesci, na podstawie dokumentu potwierdzajgcego nalezyte wykonanie przedmiotu zamowienia
w calosci lub w czesci np. protokolu odbioru przedmiotu zamowienia potwierdzonego przez
WEGLOKOKS KRAJ Sp. z 0.0. przy czym wyklucza sie stosowanie zaliczek | przedptat.

oferuje termin realizacji zamowienia zgodnie z wymaganiami SIWZ,

oferowany przedmiot zamoéwienia jest wolny od wad prawnych i nie narusza praw osoéb trzecich,
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Nr sprawy PRZZ/2320 WEGLOKOKS KRAJ Sp. z 0. o.

5) oferowany przedmiot zaméwienia spetfnia wszystkie wymagania okreslone w SIWZ, w szczegdinosci
w Szczegofowym opisie przedmiotu zamowienia oraz Istotnych postanowieniach umowy,

6) zapoznatem sie z SIWZ oraz akceptuje jej postanowienia, w tym Istotne postanowienia, ktére zostang
wprowadzone do umowy - bez zastrzezen, a w szczegélnosci warunki realizacji zaméwienia opisane w
Zataczniku nr 1 do SIWZ,

7) zapoznatem sie z wyciagiem z Regulaminu udzielania zaméwier w WEGLOKOKS KRAJ Sp. z 0.0. oraz
Instrukcjg dla  Wykonawcow, Zamieszczonymi na stronie www.weglokokskraj.pl, oraz, ze
W przypadku zawarcia umowy, zapoznam osoby realizujgce umowe po stronie Wykonawcy
z ww. Instrukcja.

Wykonawca skfadajgcy niniejszg oferte, a w przypadku oferty wspdlnej kazdy Wykonawca sktadajacy

oferte wspéing oswiadcza, Ze:

1) brak jest podstaw do wykluczenia mnie z postepowania o udzielenie zaméwienia,

2) posiadam niezbedng wiedze i doswiadczenie,
) dysponuje odpowiednim potencjatem technicznym i osobami zdolnymi do wykonania zaméwienia,

) znajduje sie w sytuaci ekonomicznej i finansowej zapewniajgcej wykonanie zamoéwienia,

) posiadam uprawnienia do wykonywania okreslonej dziatalnosci lub czynnosci zwigzanej z
wykonaniem przedmiotu zaméwienia, jezeli ustawy naktadajg obowiazek posiadania takich uprawnien,

3
4
5

Wykonawca skiadajgcy niniejszg oferte, a w przypadku oferty wspéinej kazdy Wykonawca sktadajacy

oferte wspoing o$wiadcza, ze:

1) nie zalegam z uiszczaniem podatkow, optat lub skiadek na ubezpieczenia spoteczne i zdrowotne
(z wyjatkiem przypadkow gdy Wykonawcy uzyskali przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie,
roztozenie na raty zalegtych platnosci lub wstrzymanie w catosci wykonania decyzji wlasciwego organu);

2) nie znajduje sie stanie likwidacji lub upadtosci (za wyjgtkiem Wykonawcow, ktoérzy po ogtoszeniu
upadiosci zawarli ukiad zatwierdzony prawomocnym postanowieniem sadu, jezeli ukiad nie przewiduje
zaspokojenia wierzycieli poprzez likwidacje majatku upadtego)

Dziatajac w imieniu Wykonawcy o$wiadczam, ze: (niepotrzebne skreslic)

1) Jestem czynnym podatnikiem podatku od towarow i ustug o numerze identyfikacyjnym NIP
see-eene o | jestem uprawniony do wystawiania faktur,
2)  jestem zwolniony z podatku od towaréw i ustug.

Oswiadczam, Ze jestem zwigzany ofertg przez okres 60 dni.

Niniejsza oferta zawiera kolejno ............. ponumerowanych stron.
Numeracjg objete s3 takze dokumenty i owiadczenia (wszystkie zatgczniki).

Zatgcznikami do niniejszej oferty sg dokumenty (o$wiadczenia) wymienione w SIWZ:
Nazwa nr dokumentu (oswiadczenia): nr strony w ofercie

1.

2.

.... ( pfeczec i podprsy .c-:sobj-/./.(.)s,.c.';b ub.c.)wéz'nfdﬁ yc.l.l
do reprezentowania Wykonawey)
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